



Скрижалі історії

АКТ ПРОГОЛОШЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Акт проголошення Незалежності України був вміщений у бюлетень для голосування на всеукраїнському референдумі у жовтні 1991 р.

Акт проголошення Незалежності України – документ, прийнятий позачерговою сесією Верховної Ради УРСР 24 серпня 1991 року, яким проголошено незалежність України та створення самостійної держави – України. Після цього Українська Радянська Соціалістична Республіка, перестала існувати.

ШАНОВНІ УКРАЇНЦІ! ДОРОГІ ДРУЗІ! КОЛЕГИ МЕДИКИ!

Колектив Львівської обласної клінічної лікарні вітає Вас з Днем Незалежності, бажає здоров'я, щастя, успіхів у всіх Ваших справах, і нехай любов до Батьківщини надихає Вас на нові звершення, на нові добрі справи в ім'я нашої України та її майбутніх поколінь.

Наша країна, наш народ в черговий раз святкує річницю, відколи здійснилася споконвічна мрія українців – бути господарями на своїй прекрасній землі. Українці ще з часів Київської Русі боролися за свою свободу та врешті здобули свою державність.

Безумовно, ці роки незалежності стали випробуванням для всіх нас – випробуванням на зрілість, на самоповагу, на толерантність. І не може бути сумніву в тому, що працелюбний народ України в змозі поліпшити життя у своїй власній державі. Тій державі, що вистраждана поколіннями українців, за яку віддано скільки життів і крові наших предків.

Нехай в цей день серця наповнюються гордістю за нашу державу, прагненням до єдності та порозуміння, а плідна праця буде надійною запорукою щасливого майбутнього!

Нехай потужне джерело вашого таланту і натхнення, незламного оптимізму та творча енергія будуть прикладом служіння Україні, примножують її славу, наповнюють її криницю доброти процвітанням та благополуччям!

Михайло ГИЧКА, головний лікар Львівської обласної клінічної лікарні, Заслужений лікар України, депутат Львівської обласної ради



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Щиро вітаю Вас із всенародним святом Днем Незалежності України!

Із цього величного дня розпочався відлік епохи незалежності України. Це була неповторна мить відновлення справедливості, якої так довго прагнув і за яку завжди боровся волелюбний український народ. З'явилась реальна можливість перетворення нашої Батьківщини у високорозвинену європейську країну, знану й поважану серед світової спільноти, державу.

У цей святковий день бажаю Вам, міцного здоров'я, щастя і добра, творчого натхнення, невичерпної енергії, успіхів у праці на зміцнення і благо України!

Василь КРУЦЬ, головний лікар Стрийського району, Заслужений лікар України, депутат Львівської обласної ради



Свято душі

Рушник єдності

24 липня в рамках відзначення 20-ї річниці Незалежності України у Жовкві відбувся Львівський етап Всеукраїнського проекту «Єдина Україна: Схід і Захід разом». В акції взяли участь і медичні працівники Жовківської центральної районної лікарні.

Учасниками свята були начальник головного управління з питань внутрішньої політики, національностей та релігій



Львівської ОДА Роман Кураш, керівництво Жовківського району та міста Жовква, представники духовенства та громадських організацій.

Проект стартував 29 серпня 2010 року в місті Святогірськ Донецької області. Із Свято-Успенської Лаври вирушив рушник, який подорожує обласними центрами, містами та селами, поєднуючи у собі не тільки колорит та традиції різних регіонів, а стає підтвердженням єдності українського народу. Завершиться мандрівка 24 серпня 2011 року у Києві освяченням у Свято-Успенській Києво-Печерській Лаврі та дошиванням останнього узору від Києва на Майдані Незалежності – у рамках святкового концерту до 20-ї річниці Незалежності України.

У Жовкві захід розпочався із вшанування ікони Святогірської Божої Матері у храмі Петра і Павла, де за участі донецької делегації була відправлена літургія. Після цього спільна колона вирушила від Народного дому до центральної площі міста, де відбулось вшанування всеукраїнської рушникової доріжки єдності.

Начальник головного управління з питань внутрішньої політики, національностей та релігій Львівської ОДА Роман Кураш передав організаторам та гостям акції вітання від голови Львівської облдержадміністрації Михайла Цимбалюка і наголосив, що така акція є ще одним кроком до утвердження соборності та єдності України.



Керівник проекту Світлана Кучеренко подякувала керівництву області та міста за теплий прийом і підкреслила важливість заходу в контексті духовного та культурного розвитку країни, а також встановлення тісних взаємин між жителями усіх без винятку регіонів держави.

Священники різних християнських конфесій провели спільну молитву за єдність України та освятили рушникову доріжку. Крім того, захід супроводжувався виступами самодіяльних фольклорних колективів.

Надію Госовську, народну майстриню-вишивальницю, яка виготовила рушник від Жовківщини, було нагороджено Подякою від Львівської ОДА та вручено цінний подарунок.

Добра новина

Нехай будуть здоровими діти!

Відбулось урочисте відкриття дитячого відділення Жовківської ЦРЛ, присвячене 20-ій річниці Незалежності України.

Присутні на відкритті гості, а серед них поважні очільники Гузар Ольга Володимирівна – заступник голови Львівської ОДА, керівник апарату обласної державної адміністрації, Голдун Андрій Богданович – заступник начальника головного управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації, Шевців Ігор Євгенович – головний лікар Жовківської центральної районної лікарні, Демчишин Юрій Миколайович – перший заступник голови Жовківської районної державної адміністрації, Швай Тадей Іванович – голова Жовківської районної ради, Чабан Ігор Володимирович – директор ТзОВ «БК Синевір» щиро вітали колектив з новосіллям та тішилися таким потрібним дитячому відділенню подарунками: Гузар Ольга Володимирівна вручила завідуючій дитячим відділом дитячий апарат штучної вентиляції легень а Демчишин Юрій Миколайович – дитячий медичний електро-відсмоктувач.

Дитяче відділення розраховане на 40 ліжок, з них 10 ліжок передбачено для дітей до 1-го року та 2 ліжка для новонароджених. В грудні 2007 року тут вперше

в Україні була проведена одночасна сертифікація чотирьох установ служби материнства і дитинства Жовківської ЦРЛ, а серед них і дитячого відділення на звання ВООЗ, ЮНІСЕФ як «Лікарня, доброзичлива до дитини». В 2010 році було підтверджено звання «Лікарні, доброзичливої до дитини».

У дитячому відділенні Жовківської ЦРЛ функціонує «Школа відповідального батьківства», де молодим батькам читають лекції з правильного догляду за дітьми, про переваги грудного вигодовування і т.д. також у відділенні функціонує палата інтенсивної терапії та фізіотерапевтичний кабінет. У 2011 році дитяче відділення ЖЦРЛ було відзначене на

районному конкурсі «Людина року – 2011» як кращий медичний заклад Жовківщини. Капітальний ремонт дитячого відділення ЖЦРЛ розпочато в грудні 2007 року, коли було укладено угоду з ТзОВ «БК Синевір», щодо проведення ремонтних робіт. У 2008 році використано на капітальний ремонт I поверху – 700,9 тис. грн., а в 2009 році – 50,6 тис. грн. У 2011 році на капітальний ремонт II поверху використано 118,1 тис. грн. Всього на капітальний ремонт дитячого відділення Жовківської ЦРЛ протягом 2008-2011 рр. використано 469,6 тис. грн. з коштів районного бюджету.

